Honatoxk 2
1o [Tono)xeHHs PO BUMOTH O CTPYKTYDH
BJIACHOCTI Ha/iaBayiB (iHAHCOBUX IIOCITYT

(migmyHKT 2 myHkTy 34 posaury IV)

BIIOMOCTI

PO OCTATOYHHX KJIIOYOBHX YYACHHKIB ¥ CTPYKTYPi BAacHOCTI HagaBa4a (iHaHCOBHX HOCYT
cranom Ha 08 miotoro 2022 poky

TOBAPHCTBO 3 OBMEKEHOIO BUIIIOBIIAJIBHICTIO «CIMILI MAHI» (nani - Hanasay (iHaHCOBUX

MOCITYT)
(moBHe HaiiMeHyBaHHs HajaBaya ()iHAHCOBHX IIOCIYT)
Tabmuus 1
Ne | Tlpizeume, im's | Tun Yue [Hdopmartis VyacTs ocobu B HaaBaul Omnuc B3aeMO3B'13Ky 0cobH
Ta rno OareKoBi | 0cOO ocoba npo ocoby (inancoBux nmocmyr, % 3 HajiaBayeM (pIHaHCOBHX
3/ abo MoeHe H BJIACHHKO TIOCYT
n | HaliMeHyBaHH: M npsiMa | ormocepe CYKyTIHa
0CTaTOYHOTO icToTHOT IKOBaHA
KJTFOUOBOTO y4acTi B
y4acHHKa HaJaBayi
(hinancor
HX
[OCIyT
1 2 3 = 3 6 i 8 9
1 | Tys Onena ®©O | Tax nepcoHaibhi | 90 % | 3,012% | 93,012% VyacHHK (BTACHHK)
BonoaumupieHa naHi icToTHOT y4acTi B Hajapaui
(hiHaHCOBHX MOCIIYT, 1110
NpsAMO BOJIOZI€E B HaaBayi
(hiHAHCOBMX MOCITYT
4acTKo B po3mipi 90% Ta
BOJIOJIE YACTKOIO B po3Mipi
30,12% B AT
«3AKPUTUA
HEJIMBEPCH®IKOBAH
VA BEHUYPHUM
KOPIIOPATHBHUHA
[HBEC THUILIMHMIA
OOHJT « CIMILI
IHBECT», sxomy
Hanexuts 10% B Hamaradi
(hiHAHCOBHX MOCIYT.
2. | Tys Makcum @0 Hi nepconansHi | 0% 6,988% | 6,988% VyacHUK, 100 BOJOIIE
ApHONBIOBUY naHi 4acTKOK B po3Mipi 33,33%

B AT «3AKPUTHIN




HEJJVMBEPCHU®IKOBAH
WA BEHUYPHUH
KOPITOPATHUBHUHA
[HBECTULIIHMHUAMI
OOH]I «CIMITI
IHBECT», axomy
Hanexuts 10% B HagaBayi
¢hiHaHCOBMX MOCIYT, T4
BOJIOJIi€ YACTKOIO B PO3MIipi
100% B TOB «BI3HEC-
ECKOPT», axomy
HAaJIe)KUTh YacTKa B pO3Mipi
36,55% 8 AT
«3AKPUTHIA
HEJHUBEPCUDIKOBAH
1A BEHUYPHUIA
KOPIIOPATHUBHUH
[HBEC TULIMHUWMI
OOHJI «CIMIII
IHBECT», axomy
Hanexuts 10% B HagaBaui
(hiHAHCOBHX TIOCITYT.

Po3paxyHOK 0mOCepeIKOBaHOI yIaCTi 0CTATOYHOro KJIK40BOI0 y9aCHUKA B Ha1aBavi QpiHaHCOBHX
nocryr (kosionka 7 Tadanmi 1)

Tabnuus 2
Ne Ipizewmine, iM’s Ta 10 6aTHKOBI PospaxyHok
3/m dizuunoi ocobu abo nopHe
HaliMEHYBaHHS IOPHAHYHOT 0cobu
1 2 3
L Ty3 Onena Bonoaumupisua POY uhr=30,12%/100%X10%=3,012%
2. Ty3z Makcum ApHOIBIOBHY POY udpr=100%/100%X(36,55%/100%+33,33%/100%)
X10%==6,988%
(7
JnpexTop /{’L \ Onena TY3
(nocana / peKBIi3UTH NOKYMEHTa, Ha (mizmuc) ) (im'st Ta npizBuILE)
mijgcTaBi AKOTO Iie BinmOBinANbHA

ocoba / ynoBHOBaXeHHI1 IPeACTaBHHK
Hajasaya (hiHaHCOBHX MOCIYT)




